
 

An die 
Präsidentin des Nationalrates 
Doris Bures 
Parlament 
1017 Wien 

Wien, am 25. Jänner 2016 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Loacker, Kollegin und Kollegen haben am 26. November 

2015 unter der Nr. 7246/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

Beschäftigungsstand Älterer im Bundesministerium für Verkehr, Innovation und Technologie 

gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

 Sind alle Beamten, die im Ressort beschäftigt sind bzw. seit 2010 waren, derselben 

ÖNACE-Branche (gem. ÖNACE-Zweisteller) zuzuordnen? 

 Wie hoch war der durchschnittliche Beschäftigungsstand an vollversicherten Beamt/innen, 

die personell Ihrem Ressort unterstellt sind, im Jahresdurchschnitt jährlich seit 2010? 

(Branchenunterscheidung bzw. -zuordnung der Beamten gem. ÖNACE-Zweisteller) 

 Wie viele Beamte gem. Frage 2 waren dabei ältere Personen (55 Lebensjahre und älter)? 

(Angabe jährlich seit 2010 und mit einer Branchenunterscheidung bzw. -zuordnung der 

Beamten gem. ÖNACE-Zweisteller) 
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 Sind alle Vertragsbediensteten, die personell Ihrem Ressorts bzw. einer Dienststelle Ihres 

Ressorts (und nachgeordneten Dienststellen) unterstellt sind, derselben ÖNACE-Branche 

(gem. ÖNACE-Zweitsteller) zuzuordnen? 

 Wie hoch war der durchschnittliche Beschäftigungsstand (ausgenommen 

Rehabilitationsgeldbezieher/innen und Lehrlinge) an vollversicherten Vertragsbediensteten, 

die personell Ihrem Ressort bzw. Dienststellen Ihres Ressorts (und nachgeordneten 

Dienststellen) unterstellt sind, im Jahresdurchschnitt jährlich seit 2010? (Angabe bzgl. 

Branchenunterscheidung bzw. - zuordnung der Vertragsbediensteten gem. ÖNACE-

Zweisteller) 

 Wie viele Beschäftigte gem. Frage 5 waren dabei ältere Personen (55 Lebensjahre und 

älter)? (Angabe jährlich seit 2010 und mit einer Branchenunterscheidung bzw. -zuordnung 

der Vertragsbediensteten gem. ÖNACE-Zweisteller) 
 
Ich verweise in diesem Zusammenhang auf die Ausführungen des Herrn Bundeskanzlers zur 

schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 7252/J-NR/2015. 

 

 
 

 

Alois Stöger 
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